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Série n°5 ECOULEMENTS BIDIMENSIONNELS

Exercice n°l :

On envisage la mise en place d’un rideau de palplanches étanche sous un barrage en béton
encastré de 2.5m dans un massif perméable (voir figures ci-dessous), et on désire ctudier
’incidence de cette mise en place sur le débit de fuite de 'ouvrage dans les deux
configurations envisagées. ( K=5 107 m/s).
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Exercice n°2 :

On considére un rideau de palplanches gueré dans un massif de sable. K= 2 107 m/s, S =
19.8 kKN/m> . Evaluer le débit journalier au-dessous du rideau ;

- Calculer la pression interstitielle aux points : A,B,C ,D.E,;F,G,H et L.

- Y-a-t-il risque de renard 2 la sortie de I’écoulement?
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Exercice n°3 :

Déterminer le débit de fuite a travers la digue en terre homo gene représentée ci-dessous (K= 2
10 m/s).

- Calculer les pressions interstitielles en 'A , A, B ,Cet D?

N.B : Les cotes manquantes pourront étre lues a ’échelle sur la figure.
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